



В Ярском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела женщины после пожара



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту обнаружению тела женщины после пожара.

По данным проверки, 17 июня 2022 года произошло возгорание в частном домовладении в с. Пудем Ярского района Удмуртской Республики. После ликвидации возгорания в доме обнаружено тело 41-летней хозяйки дома. Предварительно причиной возгорания является неосторожное обращение с огнем при курении в состоянии опьянения.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1698753>